




Ministerul Educației
UNIVERSITATEA pentru ȘTIINȚELE VIETII
„ION IONESCU de la BRAD” din IAȘI

USV 1842 “Iasi University of Life Sciences”

CURRICULUM VITAE (studenti)

Informații personale Numele și prenumele	BALINT ANDREEA- BIANCA		
	Masterand Facultatea: Agricultură Specializarea: Sisteme avansate de procesare și controlul calității produselor agro-alimentare Email: biancaandreeab@icloud.com		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională			
16.07.2022-prezent	Voluntar ISU Neamț		
1.09.2023-prezent	Inginer debutant S		
D. Educație și formare			
2015-2019	Colegiul Tehnic Petru Poni, Roman - Diplomă de Bacalaureat		
2019-2023	Universitatea pentru Științele Vieții “Ion Ionescu de la Brad”, Iași - Diplomă de Inginer, Specializarea: Tehnologia prelucrării produselor agricole		
2023-prezent	Universitatea pentru Științele Vieții “Ion Ionescu de la Brad, Iași - Masterand		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Engleză		
	B1	A2	B2
F. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none">▪ Leadership▪ Bune abilități organizatorice dobândite încă din timpul liceului și facultății când am făcut parte din diferite comisii de organizare și desfășurare a multor concursuri și activități,▪ Abilități de leadership, capacitate de sinteză și analiză, capacități decizionale, spirit organizatoric, aptitudini de coordonare▪ Punctualitate, capacitate de a respecta termene limită▪ Spirit analitic		

G. Premii / distincții	Număr total: 6
H. Motivarea candidaturii	Candidez pentru funcția de Membru în Consiliul Facultății de Agricultură, din dorința de a mă implica și de a mă dezvolta. Sunt o persoană comunicativă, punctuală, serioasă, dornică de performanță și implicată. Vreau ca împreună cu ceilalți colegi să formăm o echipă frumoasă, axată pe dezvoltare și implicare. Problemele și propunerile studenților/masteranzilor vor deveni o prioritate pentru mine. Doresc ca prin această candidatură să aduc plus valoare Consiliului facultății.

Data
4.10.2023

Semnătura,
Balint Andreea Bianca